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ZABZ.\DZENIE .MJlIOS'.l'BA FINANSóW 
z dnia 30 marca 1950 r. 

1ł' sprawie JikwlcJaeji niektórych spółdzielni kredytowy~h. 
Na podstawie art. S6 ust. 2 1 5 dekretu z dnia 25 pa.~­

dz1emika 1948 r. o reformie bankowej (Dz. U. R. P. Nr 52, 
poz. , łI2) zarządza się, co następuje: 

A 1. Spółdzielnie kredytowe (oszczędnościowo-pożycz­
kowe): 

1) J3ank Spółdzielczy Chałupników i Rzemieślników 
w Krakowie, 

2) Bank SpółdzielCZY Młodych Przemysłowców w Po­
znaniu, 

3) Bank Spółdzielczy w Nowym Warpnie (pow. szcze-
ciński), 

..:..-. ulegają z dniem 1 'maja 1r..oo r. likwidacji' w całości 
w trybie dekretu z dnia 25 października 1948 r. o zasa­
dach i trybie likwidacji niektórych przedSiębiorstw ban-
kowych (Dz. U. R. P. Nr 52, poz. 410). , . 

O 2. Spółdzielnia kredytowa (oszczędnościowo-pożycz­
kowa) Dolnośląski Bank Spółdzielczy we Wrocławiu" bę- . 
ąąca w likwidacji na mocy przepisów pra'!'nysh, oi?o~ią­
zujący~h przed ogłoszeniem dekret~ z dma 2;) pazdzle_l;­
nika 1948 r. o reformie bankowej (Dz. U. R. P. Nr ;)2, 
pOZ. 412), nie ulega przeksz~ałceniu i przeprowadzJl ~al­
szy Wk likwidacji w trybie dekretu z dnia 25 pazdz!er­
ta 1948 r. o. zasadach i trybie likwidacji niektórycn ):jl"wd-
8iębiorstw bankowych (Dz. U. R. P . Nr 52, poz. 410) 

I 3. Zarządzenie wchodzi w żYcie z dniem ogłoszenia . 

MINISTER FINANSÓW K. Dąbrowski 

433. 

DECYZJA MINISTRA FINANSóW 
z dnia .30 marca 1950 r . 

1ł' sprawie uznania Banku Handlowego w Łodzi Sp. Ak'!.: 
w likwidacji - za zlikwidowany. 

Na podstawie art. 13 ust. 1 dekretu z dnia 25 paździer­
nika 1948 r. o zasadach i trybie likwidacji niektórych 
przedsiębiorstw bankowych (Dz.- U. R. P. Nr 52, poz. 410) 
uzna~ę Bank Handlowy w Łodzi Sp. Akc. w likwidacji -
za zlikwidowany. 

MINISTER FINANSÓW K. Dąbrows~i 

434. 

OKÓLNIK MINISTRA FINANSóW 
z dnia 30 marca 1950 r. 

nZIAŁII 

·SPRA WY GOSPODARKI NARODOWEJ 

435. 

ZARZĄDZENIE MINISTRA PRZEMYSŁU CIJ.:!żKIEGO 

z dnia 31 grudnia 1949 r . 
w sprawie połączenia przcdsiębior3twa państwowego ".za­
kłaóy Budowy Urządzeń Kotlarsko-Mechanicznych" z 
przedsiębiorstwem państwowym Zakłady Metalurgiczne 

,,żory". 

Na podstaWie art. l dekretu z dnia 3 stycznia 1947 r . 
o tworzeniu przedsiębiorstw państwowych (Dz. U. R. P." 
Nr e, p·oz. 42) zarządza slę w porozumieniu z Przewodni- . 
czącym Państwo~ej KomIsj i .Planowania Gospodarczego 
i Ministrem Skarbu, co następuje: 

§ 1. " "Zakłady Budowy Urządzeń Kotlarsko-Mechanfcz- . 
nych - przedsiębiorsLwo .. państwowe wyodrębnione", · 
utworzone zarządzeniem Ministra Przemysłu i ,liandlu · 
z dnia 30 marca 1949 'r., wydanym w porozumieniu z Mi- . 
nistrem Skarbu i Prezesem Cemralnego Urzędu Planowa­
nia o ut worzeniu przedsiębiorstwa państwowego pod na­
zwą: "Zaltłady Budowy Ufządzcń Kotlarsko-Mechamcz­
nych" (Monitor Polski Nr A-32, poz. 462) przejmie pro­
tokólarnie według stanu na dziel'!. 1 stycznia 1950 r. przed­
sIębiorstwa pailStwowe wyodrębnione pod nazwą: Zakłady , 
Metalurgiczne "żory" w żorach, utworzone zarządzeniem 
Ministra Przemysłu i IIanąlu z dnia 15 września 1948 r., 
wydanym w porozumieniu z Ministrem Skarbu i Prezesem 
Centralnego Urzędu PI~nowania (Monitor Polski Nr A-a4, 
poz. 904) wraz z jego aktywami i pasywami. . 

§ 2. Uchyla się zarządzenie Ministra Przemysłu i Han­
dlu z dnia 15 września 1948 r., wydane w porozumieniu · 
z Ministrem Skarbu i Prezesem Centralnego Urzędu Pla­
nowania o utworzeniu przedsiębiorstwa państwowego pod , 
nazwą: Zakłady Metalurgiczne "żory" (Monitor Polskl 
Nr A-84, VOZ. 904) . 

§ 3. Zarządzenie niniejsze wchodzi w życie z dniem 
ogłoszenia w Monitorze Polskim z mocą obowiązqjącą od 
dnia 1 stycznia 1950 r . ., ' , 

KIEROWNIK MINISTERSTWA 
. PRZEMYSŁU CIĘŻKIEGO, w/z R. Fidelskl . 
PRZEWODNICZĄCY PAŃSTWOWEJ KOMISJI 

. PLANOWANIA GOSPODARCZEGO Wiz E. Szyr . 
MINISTER SKARBU . K. Dąbrówskl 

436. 

w sprawie wypełniania asygnat i ~leceń wYIHat ZAltZ .. ~DZENIE MINISTRA PRZEMYSŁU CI~żKIEGO 
(przelewu). '- z dnia 31 grudnia 1949 r. 

W zwIązku z postanowieniami § 27 pkt 2 lit. b ~ g prz~- o połączeniu przetlsi"biorstwa państwowego "Dolnośląskie plsów rachunkowo-kasowych dla władz i urzędow ~an- ' " 
stwowych dotyczącymi oznaczania na wys tawionych Zaklally Budowy Urządzeń Przemysłowych" z przeds_~-
2! sum budżetowych asygnatach i zleceniach wypłat (prz~- bio!"3twcm paiistwowym "Fabryka Armatur Głuchołazy". 
lewu) kwot odpowiadających tytułom budżeto 'wym i kwot: Na pods tawie art. 1 dekretu z dnia 3 stycznia 1947 r. 
brutto, potrąceń i do wypłaty (przelewu), - wyjaśnia si~ o tworzen iu przed3iębiorstw państwowych (Dz. U. ' R. p , 
w porozumieniu z Najwyższą Izbą Kontroli, co nas ~ępuje: Nr 8, poz. 42) zarządza się w porozumieniu z Przewodni-

1) przy wystawianiu asygnaty lub zlecenia wypłaty czącym Państwowej Komisji Planowania Gospodarczego 
(przelewu) z jednego tytułu oudżetowego bez potrąceń.- i Ministrem Slmrbu, co następuje : 
należy na odcinkach pierwszym (grzbiet) i drugim § 1. " Doinośla.skie Zakłady Budowy Urządzeń Przemy-
(asygnata wzgl.zlecenie) wypisywać kwotę jedynie -

• w wierszu "do wypłaty" wzglętinie "do przekazania (prze- słowych - przzdsiębiorstwo pań"twowe wyodrębnione" w 
Jewu) "; przy potrąceniach zaś należy wypisywać kwoty Nysie, utworzone zarządze>1iem Ministra Przemysłu i ~r.~.:-

l · , '" . " d dlu z dnia 30 marca 1919 r ., wydanym w porozumlf~n1U 
w wierszach: "razem na eznosc ,,,potrącema oraz" o ' z' Ministrem Skarbu 1 Preze3~m ' Centralnego Urzęd" Pla-
wypłaty" względnie "do przekazania (przelewu)". nowania o utworzeniu-przedsiębiorstwa państw.owegp .pod 
. . 2) przy wystawianiu asygnaty lub .zlecenia wypłaty nazwą: "Dolnośląskie Zakłady BuJowy - U.rządzeń p.rze­

(przelewu) ' z dwóch lub więcej tytułó:.v budżetowych lia- mysłowych" (Monitor Polski Nr A-:32, poz. 463) przeJmle 
lęży na odcinkach pierwszym i drugim wypisywać kwoty protokólarnie według stanu na dzień 1 stycznia 1950 r. 
przy odnośn:vch tytułach budżetowych ; jeżeli nie ma po- przedslębiąrstwo panstwowe' wyódrębnione pQd nazwą: 
trąceń to należy wypisywać ogólną kwotę jedynie w wie!'- "Fabryka Armatur Gł~chołazy", utworzone zarządzeniem 
szu "do wypłaty" względnie "do prze'kazania (przelewu)". Ministra Przemysłu 'i Handlu z Gnia 15 września 1948 r ., 
O Ue są potrącenia to należy oprócz tego wypisywać od- wydanym w porozumieniu z Ministrem Skarbu ,i. Prezesem 
powiednie kwoty w wierszach: "razem należność", "po- Centralnego Urzędu Planowania (Monitor POISKl Nr A-84, 
trącenia" oraz "do wypłaty" względn,ie "do przekazania poz. 908) wraz z jego aktywami i pasywami. . 
. (przelewu)". § ~ Uchyla się zarządzenie Ministra Przemysłu i Han-

S) W przypadkach wystawiania asygnat względnie zle- dlu z dnia 15 września 1948 r., wydane w porozumieniu 
ceń wypłat (przelewu) opiewających na I}aleŻDośCi bez z Ministrem Skarbu i Prezesem Centralnego Urzędu Pla­
potrącen należy wolne przedziałki przeznaczone na na- nowania o utworzeniu przedsiębIorstwa państwowego pod 
leżDość brutto i potrącenia zakreślić. . nazwą: "Fabryka Armatur Głuchołazy" (Monitor Polski 

NINISTBR FINANSÓW . K. pllbrowski _h A-~ ~). 




